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Warszawa, dnia 14.10.2014 .

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP- 05/46/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym

na ,Dostawe¢ produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ cz. TV”

(nr sprawy 46/2014).

Dziatajge w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajacy

udziela wyjasnien na pytania wniesione w trakeie postgpowania:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wprowadzenie do Wzoru Umowy zapisu, zgodnie z ktérym w
przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie cena brutto, uwzgledniajaca nows stawke
~ ¢ena netio pozostanie niezmieniona ?

Odpowiedz: Patrz § 2 ust. 3 projektu umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ.

Uprzejmie prosimy o wydtuzenie terminu realizacji zaméwien z 48 godzin do 3 dni roboczych
liczonych od chwili zlozenia zaméwienia ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienic od mozliwoéci zamawiania dostaw w
szezegdlnyeh przypadkach w ciagu 24 godzin wyrobéw medycznych zamawianych w Pakiecie nr
16 zwazywszy na fakl, ze wykorzystywane sq one w planowanych zabiegach chirurgiczaych i nie
zachodzi potrzeba dostarczania ich w tak krotkim czasie ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwigzanie.

Uprzejmie prosimy o zmiang terminu platnosci z 60 dni na 30 dni od daty doreczenia prawidlowo
wystawionej faktury VAT ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

Czy Zamawiajacy dopusci zmiang w zapisie § 6 pkt T Wzoru Umowy:

~Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajacego w terminie okreslonym w § 3 ust. 4 lub 5 ninigjszej umowy, Zamawiajacy ma
prawo zadania kary umownej w wysokosci 0,01% wartoéci brutto niedostarczonej czesci umowy,
0 ktore] mowa w § 2 ust. 1 ninigjszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opdznienia.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

Czy Zamawiajacy dopusci zmiang w zapisie § 6 pkt 2 Wzoru Umowy:

»W przypadku odstapienia Wykonawey od wykonania postanowied niniejsze] umowy z winy
Wykonawcy, badZ odstapienia Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy,

Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare umowna w wysokosci 5% wartoci  brutto
niezrealizowanej czesci umowy™?
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7. Czy Zamawiajacy, w pakiecie 49 pozycja 11 wymaga, aby zaoferowany Ceftazidim byt w postaci
proszku do sporzadzania roztworu do wstrzykiwan domigéniowych, dozylnych i infuzji ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza aby zaoferowany Ceftazidim byt w postaci
proszku do sporzadzania roztworu do wstrzykiwan domigéniowych, dozylnych i infuzji.

8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w pakiecie 35 pozycja 1 leku Plofed 1% 20 ml x
5 fiolek emulsja do wstrz.dozylnych?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

9. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 20 pozycja 2 leku Kalium
Chloratum WZF 15% 20 ml x 10 fiolek ¥

Odpowiedz: Tak.

10. Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie 7 pozycja I, 2 Ciprofloksacyny w postaci monowodzianu
chlorowodorku cyprofloksacyny ?

Odpowied#: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza w pakiecic 7 pozycja |, 2 Ciprofl oksacyny
w postaci monowodzianu chlorowodorku cyprofloksacyny.

1. Czy Zamawiajacy w pakiecie 7 pozycja 1, 2 wymaga Ciprofloksacyny inj. w formie gotowego
roztworu do infuzji zgodnie z zapisem: "W przypadku inickcji, gdy podano nazwe leku
powszechnic stosowana, a lek wystepuje w kilku dawkach, aby uniknaé mozliwych interakcji przy
mieszaniu roznych dawek, Wykonawca zobowiazany jest zaproponowad leki nazwami produktu
leczniczego pochodzacymi od jednego producenta”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nic wymaga, ale dopuszcza zaoferowanie w pakiecie 7 pozycja 1, 2
wymaga Ciprofloksacyny inj. w formie gotowego roztworu do infuzji zgodnie z zapisem: "W
przypadku iniekeji, gdy podano nazwe leku powszechnie stosowana, a lek wystepuje w kilku
dawkach, aby unikngé mozliwych interakcji przy mieszaniu réznych dawek, Wykonawca
zobowigzany jest zaproponowac leki nazwami produktu leczniczego pochodzacymi od jednego
producenta”

12. Czy Zamawiajgcy wymaga aby Midazolamum w pakiecie 25 pozycjia 1, 2 posiadat
w swoim skladzie edetynian sodu, ktory zapobiega powstawaniu niewielkich ilosci osadow
spowodowanych wytracaniem si¢ produktow interakcji szkla z plynem ampulkowym, dzieki
czemu okres trwatosci do uzycia wynosi 5 lat ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza aby Midazolamum w pakiecie 25 pozycja
1, 2 posiadat w swoim skfadzie edetynian sodu, ktéry zapobiega powstawaniu niewielkich ilogci
osadow spowodowanych wytracaniem sig produktow interakcji szkta
z ptynem amputkowym, dzigki czemu okres trwatosci do uzycia wynosi 5 lat,

Dotyczy pakietu nr 32

13. Od poczatku 2014 roku przestalo obowiazywaé rozporzadzenie Ministra Finanséw z dnia 28
marca 2011 r. w sprawie m.in. wystawiania faktur. Zasady wystawiania faktur regulowane sa
nowo dodanym artykutem 106a-106q ustawy o VAT.

vh
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Zgodnie z nowym art. 106i ust. | ustawy o VAT, faktura musi zostaé wystawiona nie pézniej niz
I35 —ego dnia miesiaca nastgpujacego po miesigeu, w ktorym dokonano dostawy towaru lub
wykonano ushige.

Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyrazi zgode, aby dostawa faktury nie byla polaczona
wraz z dostawa towaru?

Uzasadnienie: Oferent nie posiada magazynu oraz nie prowadzi produkcji na terenie Polski.
Przedmiot zamoOwienia transportowany jest z Niemiec, a faktura wysylana jest do Zamawiajacego
poczta polecona 7 biura w Warszawie. Do kazdorazowej dostawy dotaczony jest list przewozowy
zawierajacy szczegotowy wykaz zamdwionego asortymentu.

Odpowiedz: Nie.

Prosimy o wykreslenie zapisu pkt. 2.2 par. 10 projektu umowy lub modyfikacje na: ,,zwickszenie
ilosci asortymentu, bedacego przedmiotem umowy 1 wyszczegdlnionego w zataczniku nr 1 do
niniejszej umowy z odpowiednia zmiana wartosci przedmiotu umowy okreslonej w par. 2 ust. 1
niniejszej umowy”. W przypadku odmowy wykreslenie tego punktu lub modyfikacji podanej
przez oferenta bedziemy mieli do czynienia z darowizna,

Odpowiedz: § 10 ust. | pkt 2 olrzymuje brzmienie: ,,2) zwickszenie ilosci asortymentu (z
proporcjonalnym  zmnigjszeniem cen jednostkowych), bedacego przedmiotem umowy i
wyszczegolnionego w Zataczniku nr 1 do niniejszej umowy, bez koniecznosci zmiany wartosci
przedmiotu umowy, okreslonej w § 2 ust. 1 niniejszej umowy”.

Prosimy o wykreslenie zapisu pkt. 11 gdyz pierwsze zdanie w tym punkcie wyklucza drugie
zdanie,

Odpowiedi: Zamawiajacy nie bardzo jest wstanie odniesé sie do tresci pytania nie wiedzac,
ktorego pkt 11 w SIWZ ono dotyczy. W przypadku pkt 11 z § 10 ust. | Zdaniem Zamawiajacego
zmiana moze polega¢ np. na zmniejszeniu ilosci asorfymentu wraz ze zmniejszeniem ceny brutto
umowy, wobec czego nie mozna méwié o jakimkolwiek wykluczaniu sie.

Czy Zamawiajacy dopusci paski spetniajace obecnie obowiazujaca norme 1SO 15197. 2003 ?

Wskazany przez zamawiajacego warunek ,dokladnosc pomiaru spetnia wymogi normy ISO
15197 oraz 100% wynikéw miesci si¢ w strefach A i B siatki bledow Clarke a.” opisuje norme 1SO
15197 ,2013 ,ktora zacznie obowigzywac od potowy 2016 roku.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie pod warunkiem, ze producent da
100% gwarancje, ze po wejéciu w zycie ISO 15197. 2013 oferowane produkty beda ja spetniaty
lub wymieni gleukometry i paski na spetniajace.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiccie 12 pozycji 2, diety czastkowe) w
proszku Fresubin Prolein Powder, bedaca Zrédiem biatka, o neutralnym smaku w opakowaniu

Jednostkowym po 300 g po odpowiednim przeliczeniu na gramy i zaokragleniu do pelnych
opakowan ?
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Odpowiedz: Tak.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 12 pozycji 3 diety normokalorycznej,

wysokobiatkowej, bezresztkowej do podazy przez zglebnik, zawierajacej ttuszeze MCT, 1,0
kcal/ml, o zwigkszonej zawartosci argininy i glutaminy, dedykowanej do leczenia ran, 500 ml?

Odpowiedz: Wymagamy nie mniej niz 0,8 argininy, 200 ug karotenoiddéw, 2 mg cynku / 100 ml,
dopuszezamy diete bezresztkows

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 12 pozycji 4 diety da
podazy doustnej o smaku wisniowym ?

Odpowiedz: Tak.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 12 pozycji 6 diety do
podazy  doustnej, kompletne] pod  wzgledem  odzywezym,  wysokokalorycznej,

dla pacjentow z cukrzyca, 200 ml o smaku owoce lesne ?

Odpowiedz: Tak.

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych zamawiajacy dokonuje

nastepujacych modyfikacji SIWZ:

W

rodziale II ,,Opis przedmiotu zaméwienia” dodaje sig ust. 11 w brzmieniu: ,,11. Zamawiajacy

dopuszeza zamiang wymaganych form podania dozylnego na inne formy doustne. Np. tabletki na
tabletki powlckane, kapsutki, drazetki itp. oraz zamiange wymaganych form podania pozajelitowego na
rozne pozajelitowe tj. np. fiolek na amputki, z wylaczeniem pozycji gdzie wyraznie dopisane jest, Ze
taka zamiana jest niedozwolona oraz z wylaczeniem zamiany na formy o przedtuzonym uwalnianiu i z
form o przedtuzonym uwalnianiu. Zamawiajacy dopuszcza réwniez zamiane ilogci w opakowaniach z
zaokragleniem do pelnego opakowania w gore.”

Pozostale postanowienia SIWZ pozostaja bez zmian.
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